
21400140

52000030

53000040

23200020

21400140

5520001023200310

41800015

51000091

23100110

23100100

23200020

57100011

41800020

51000065

41100031

41300433

Valid for serie numbers > 60150268 

ITEM NO. Default/Q
TY. TEK. BENAMING ARTIKELNR. MAT.

1 1 SL1127_sam 
huis_250 Sam huis 41100280 Samenstelling

2 1
SL1130_sam 
trommel_25
0

41100031

3 1 SL1133_vulri
ng Vulring EV 53000040 St 52-3

4 2 SL1101_Glijl
ager2515 Glijlager 2515 23200020 St/Br/PTFE

5 1
SL1103_lag
erschijf_AS2
542

23100110 Gehard staal

6 1 SL1202_pal
wiel_250 Palwiel EV 51000091 S355J2

7 1
SL1125_naa
ldlager_AW
X25

naaldlager AWX25 23100100 C45

8 1 SL0506_rem
schijf_26 Remschijf D3701 57100011 Material <not 

specified>

9 1
SL1138_tro
mmelas_25
0

Trommelas 52000030 C35

10 1 met worm Wormas 55200010 1.0503 (C45)

11 1
SL1140_bes
chermkap_
250

Beschermkap 51000065 PE Low/Medium 
Density

12 1
SL0801_folie 
draairichtin
g

Folie draairichting 37200140 Glanzend transp. 
vinyl

13 2
Hexagon 
Flange Nut 
ISO - 4161 - 
M6 - N

14 2
Hexagon 
Nut ISO - 
4032 - M10 - 
W - N

15 1 SL1201_kab
elklem Kabelklem EV 51000610 S235JR gebeitst

16 2
SL1136_sam
_starlock_ks
t

Sam starlock 21400140

17 2 ISO 4017 - 
M10 x 20-N

18 1 SL3000 pal Pal EV 51000620 1.0045 (S355JR)

19 3 ISO 4017 - 
M6 x 16-N

20 1 SL1122_bru
g_250 Brug 51000340 DOMEX 240

21 1
SL1320 
Flenslager 
GFL-30

Flenslager GFL-30 23200310 PA Type 6

22 1 SL3022 Sam 
slinger Sam slinger 41300433 Samenstelling

D

E

F

C

B

A

321 54 6 7 8

9.9 kg.
Massa: SL9100_WW250

1:4

WW250 GR/D

Samenstelling

16-9-2015

WW250

E 

D 

C 

B 

A 

Wijz. datum Wie Wat Wijz. 

Lasaanduidingen  NEN 2756

Bewerkingstekens NEN 3634

Vorm- en plaats- toleranties ISO 2692

Maat toleranties ISO 2768-1:

Artikel nr.:Blad:Get.:Datum:

Materiaal

Gebuwin b.v.
P.O. Box 136
7100 AC  Winterswijk
The Netherlands
tel. +31 (0)543 532600
fax +31 (0)543 532601

Benaming:

Formaat:
A3

Tekening nr.:

Schaal:
77281100JVH

- -

-

-

-

-

-

-

-

-

---

--

21 43

D

C

B

A

3 uit 5



21400140

52000030

53000040

23200020

21400140

41300400

55200010
23200040

41800015

51000091
23100110
23100100
23200020

57100011

41800020

51000065

41100031

ITEM NO. Default/Q
TY. TEK. BENAMING ARTIKELNR. MAT.

1 1 SL1127_sam 
huis_250 Sam huis 41100280 Samenstelling

2 1
SL1130_sam 
trommel_25
0

41100031

3 1 SL1124_sam 
brug_250 Sam brug 41100330 Samenstelling

4 1 SL1203_pal Pal EV 51000450 S355J2

5 1 SL1133_vulri
ng Vulring EV 53000040 St 52-3

6 2 SL1101_Glijl
ager2515 Glijlager 2515 23200020 St/Br/PTFE

7 1 SL1100_Glijl
ager3020 Glijlager 3020 23200040 St/Br/PTFE

8 1
SL1103_lag
erschijf_AS2
542

23100110 Gehard staal

9 1 SL1202_pal
wiel_250 Palwiel EV 51000091 S355J2

10 1
SL1125_naa
ldlager_AW
X25

naaldlager AWX25 23100100 C45

11 1 SL0506_rem
schijf_26 Remschijf D3701 57100011 Material <not 

specified>

12 1
SL1138_tro
mmelas_25
0

Trommelas 52000030 C35

13 1 met worm Wormas 55200010 C45

14 1
SL1140_bes
chermkap_
250

Beschermkap 51000065 PE Low/Medium 
Density

15 1 SL1148_sam
_slinger_250 Sam slinger EV 41300400 - -

16 1
SL0801_folie 
draairichtin
g

Folie draairichting 37200140 Glanzend transp. 
vinyl

17 1 ISO 4029 - 
M8 x 16-N

18 2
Hexagon 
Flange Nut 
ISO - 4161 - 
M6 - N

19 2
Hexagon 
Nut ISO - 
4032 - M10 - 
W - N

20 1 SL1201_kab
elklem Kabelklem EV 51000610 S235JR gebeitst

21 2
SL1136_sam
_starlock_ks
t

Sam starlock 21400140

22 2 ISO 4017 - 
M10 x 20-N

23 3 ISO 4017 - 
M6 x 16-N

D

E

F

C

B

A

321 54 6 7 8

10.2 kg.
Massa: SL9100_WW250

1:4

WW250 GR/D

25-05-2007

WW250

E 

D 

C 

B 

A 

Wijz. datum Wie Wat Wijz. 

Lasaanduidingen  NEN 2756

Bewerkingstekens NEN 3634

Vorm- en plaats- toleranties ISO 2692

Maat toleranties ISO 2768-1:

Artikel nr.:Blad:Get.:Datum:

Materiaal

Gebuwin b.v.
P.O. Box 136
7100 AC  Winterswijk
The Netherlands
tel. +31 (0)543 532600
fax +31 (0)543 532601

Benaming:

Formaat:
A3

Tekening nr.:

Schaal:
77281100JVH

- -

-

-

-

-

-

-

-

-

---

--

21 43

D

C

B

A

4 uit 5


	Exploded
	Drawing View20
	Drawing View21

	SL9100_WW250_01.PDF
	Exploded
	Drawing View20
	Drawing View21



